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AKTyanbHOCTb " Uefib UccriegoBaHuUsA

a o €
ILlenp  ucCciaemoBaHUSA.  pa3paboTKa  KOHCTPYKTOPCKOTO
pElICHUs  KOpPIlyca IIOABOJHOM  JIOAKH, HCKJIIOYAIOLIETO
IPUCACBIBAHUE KOPIYCa IPU YACTHYHOM IIOTPY)KEHHUU JIOAKU B
TPYHT JJHA MOPS



OO0beKT HCCIeI0BAHMA -  IUIABYYECTH
OJABOIHBIX JIOJIOK

IlpeamMer  uccaeaoBaHMA  —  KOPIIYC
MMOJIBOIHOM JIOJIKU



3agauum mccrieaoBaHuUA

Y
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3)

BbIICHUTH TOCTOMHCTBA 51 HEAOCTATKH
CYIIECTBYIOIIMX MOJEIIEH KOPIYCOB IIOABOHBIX
JIOZIOK;

OKCHOEPUMEHTAIbHO  CMOJEIMpPOBaTh  A(PDEKT
MCUYC3HOBCHHUS CWJIBI ApXUMena IIPU YaCTUYHOM
IIOTPYKEHUHU JIOJKHU B TPYHT

YCOBEPIIECHCTBOBATH KOPITYC MOJABOJIHOM JIOJAKUA U
IIPOBECTU PACUET HPEIIOKEHHON MOIEIH



Kopnycbl noaBoAHbLIX NOAOK

a — OOHOKOPNYCHASL 100KA, 6 — NOAYMOPAKOPNYCHASL, 8 -
08YXKOPNYCHAS



YcnoBue nnaBaHnA CyoOMapuHbl

Pucynoxk 1



Pucynoxk 2
Ry=k+mg (2



Moaudukauma kopnyca nogku

Pucynox 3



TeopeTuvyeckumn pacyeTt moagenu
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Pucynok 4
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I = pPegal(H —a+ h)+mg
pega(H h2)
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Pucynok 5
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3akriroyeHne v BbiBO4bl
c_

3.

-

DKCMEPUMEHTAIBLHO JTI0Ka3aH 3(PPEKT «IIprCcaChIBAaHU) CyOMapHHBI

M3rub HWKHEH YacTH MOBEPXHOCTH KOpPITyca MO3BOJUT CO3/aTh
NPOCJIOWKY BOJABI MEXIAY JHOM M KOPIYCOM U HU30€XaTh
MCYE3HOBEHHE OCTATOUYHOM MJIaBy4YECTH JOJKHU

JlnuHa u3ruba Kopiyca JOJbKHA MPOEKTUPOBATHCA B 3aBUCUMOCTH
OT IPEINOoJara€Mon IIyOWHBI TTOTPYKEHHUS, BCET/IA MECHBIIIE JJIUHBI
KOpIyca CyOMapWHBI M MPU HEKOTOPOM 3HAYECHUW HE 3aBUCHUT OT
TTyOHHBI

Ydyer npemIoKeHHOM MOAU(pUKAIUM IIPU  KOHCTPYHPOBAHHUHU
CyOMapuH IO3BOJUAT OOJErduTh M YCKOPUTH CllacaTrebHBIC
Olepaluu MO TOJABEMY IMOABOJHBIX JIOJOK CO JHA MOpsA B
ABAPUUHBIX CUTYAIUAX



[MapameTpbl cyoMapuHbl «KypcKk»

o [.=155 m— Onuna no00xu
o a = 18.2 M — ebicoma 100KU

o H=108 m — anybuna noepycenus

1 6
®* m=18:-10"ke - macc 100Ku

h,=0,7m -evicoma uzeuda



